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(використовують тестові завдання українською (з латинською термінологією) та 

англійською мовами), що оптимізує професійну білінгвальну підготовку наших 

студентів та покращує інтеграцію у міжнародну студентську спільноту.  

Отже, змішана форма навчання передбачає поєднання самостійної навчальної 

діяльності студентів, оперативної і систематичної взаємодії з викладачем, та 

групової роботи як в онлайн так і офлайн режимах. А в умовах воєнного стану 

така адаптаційна форма навчання стала єдино можливою та забезпечує безперер-

вність навчального процесу і сприяє формуванню клінічного мислення. 
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ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ ШЛЯХОМ 

ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 

Світ стрімко змінюється, змінюються покоління. Тому методика підготов-

ки здобувачів освіти має теж змінюватись відповідно до розвитку та запитів 

суспільства загалом. Використання інтерактивних технологій викладання у 

закладах вищої освіти    це демонстрація застосування інноваційних методів 

навчання, які передбачають постійну комунікацію усіх учасників навчального 

процесу (включаючи і здобувачів освіти, і їх викладачів). 

Досвід викладання та спілкування зі здобувачами освіти дозволяє відчути 

помітну різницю між «поколіннями» студентів, як частини покоління загалом. 

Цю різницю видно у всіх проявах педагогічного процесу. Ми бачимо, як 

змінилася здатність студентів зосередитись; сприйняття ними поданого 

матеріалу; потреба у нових методах подачі матеріалу; потреба в нових 

методиках опанування знаннями, які дозволяють охопити велику кількість 

матеріалу за короткий час; потреба у вдосконалених різноманітних джерелах 

інформації із залученням усіх органів чуття (слух, зір, тактильна чутливість); 

необхідність в емоційно наповнених заняттях у взаємодії з викладачем та 

колегами. Цей перелік можна продовжувати далі. Всі ці якості і потреби 

сучасних здобувачів освіти спонукають до змін педагогічного процесу з 

застосуванням різноманітних інноваційних технологій. 

Багато років назад студента цілком влаштовувало, коли він отримав 

конкретне домашнє завдання (сторінки у відповідній літературі та конспект 

лекції). Відповідно до такої підготовки студента задовільняв метод опитування 

«питання – відповідь». Сучасні здобувачі вищої освіти опрацьовують 

самостійно тему з використанням великої кількості джерел інформації: тексти, 

відео, аудіо (причому, різними мовами). Вони емоційно розкуті на заняттях, 

доводячи свою точку зору з посиланням на різні джерела. Звичайне опитування 

не дає помітних результатів. Стимулом до мислення є дискусії, моделювання 

процесів та станів, ігри, тощо. 

Ефективна методика використання різних видів проєктів у навчальному 

процесі здобувачів вищої освіти. Так застосування дослідницького, творчого, 

ігрового, інформаційного, практико-орієнтовного проєктів та їх поєднання 

передбачають різноманітні результати діяльності студентів, що забезпечує 

більш якісне засвоєння тем, що вивчаються.  
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Отже, методика викладання у закладах вищої освіти має бути гнучкою та 

змінюватись відповідно до потреб та особливостей сучасних здобувачів вищої 

освіти, які постійно змінюються. Лише використання інновацій в освіті дасть 

можливість урізноманітнити навчальний процес та сприятиме покращенню 

якості підготовки здобувачів вищої освіти та підвищення інтересу до 

дисципліни. 
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 З КУРСОМ УРОЛОГІЇ 

Введення воєнного стану створює унікальний набір проблем для різних 

секторів, і освіта не є винятком (Мартинюк А.П., Триндюк В.А., 2023). У сфері 

медичної підготовки перехід до змішаної освіти був особливо складним, що 

торкнулося як вітчизняних, так і іноземних студентів (Яблонська В. 

Б. Тихонова С. А., 2023). Автори мали на меті дослідити перешкоди, з якими 

стикаються і студенти, і викладачі, та запропонувати стратегії покращення 

процесу навчання в цих безпрецедентних умовах. Нижче наводимо актуальні 

приклади проблем даного формату навчання і можливі шляхи їх вирішення. 

Почнемо з викликів, з якими найчастіше стикаються учасники навчального 

процесу. 

1. Відмінності між іноземними та українськими студентами: 
Тоді як іноземні студенти часто займаються у онлайн-режимі, українські 

колеги змушені орієнтуватися на поєднання онлайн- і офлайн-модальностей. 

2. Надійність інтернету та технічне забезпечення: 
Забезпечення безперебійного підключення до інтернету є обов’язковим для 

кожного заняття. Також виникає необхідність у комплексних презентаціях, які 

би включали як клінічні випадки, так і фотоархів хірургічних інтервенцій у 

розрізі дуальної освіти. Це вимагає додаткового рівня технічної підготовки і 

витраченого часу. 

3. Офлайн-студенти віддають перевагу роботі у форматі відпрацювання 

практичних навичок, тобто тяжіють до того, щоб проводити багато часу біля 

ліжка пацієнта або в операційній. 

Для подолання вищезгаданих проблем наводимо пропозиції щодо 

покращення якості змішаного навчання: 

1. Онлайн-опитування за активної участі усієї групи. 

Розпочніть заняття з онлайн-опитування за участю студентів як онлайн, 

так і офлайн. Сприяйте взаємодії та співпраці з самого початку. 

2. Підготуйте комплексну презентацію, у яку включіть практичні 

навички. 

Розробіть докладні презентації з ілюстративними матеріалами, клінічними 

випадками та практичними скілами до кожної теми 

3. Інтерактивні онлайн завдання. 


